000 YK "BUKA"
r.Kospos

OTueT o nokaszanuax OONY u pacuyeTe Tapudon

OTHeTHbIA Nepnoa HosOpL 2020,
MK CTPOWUTENEW 0.29
oany -
nokasaHus |
| npeablayue nokasanna cpakTnueckoe
HaUMEHOBAHWC e Tekywec nmpoﬁnenhe
\ra3 ¢ 01.08.2020r 1235615,000 1257042,000 21427,000
rsc 20858,000 21231,000 373,000
XBC 1 16694,000 16959,000 265,000
XBC 2 19622,000 19857,000 235,000
SNeKTPO3HepPruA ANsA KOTeNbHON 294785,000  299114,000 4329,000
SnekTposneprua ansi MHC ' 0,000/
Tenncaxeprun Ha oTonneHue 594,601 685,691 91,090
Tennoaweprus Ha MBC 299,308 319,852 20,544
| WranenayanubHoe notpebnenue no WY u Hopmaruoy)
TBC - 387,9370
XBC ; 572,2800|
[ CTOMMOCTL pecypcon \
HAMMEHOBaHKE en.nim, 'uena |
L = = anekTpoaHeprua ¢ 1.07.2020r
a3 c 01.08.2020 Ky 6. s 545
XBC ¢ 01.07.2020 Ky 5. 2308 cou.Hopma 3-29
Bopgoreegenue c 01.07.20 KyD. 26,45

cBepx cou.Hopmbl 3,93

MNnowaae 5220,70
Pacuer
91,090+20,544=111,634(KONMYECTBO TEMIIOIHEPIUM BBIPAGOTAHOR KOTCALHON 3a MECAL)
21427°5,45=116777,15 (CTOAMOCTb ra3a 3aTPauCcHHOr0 33 OTH@THbIK NEPUOM KOTE/IbHOW
AN% NPOM3BOACTEA TCNNOIHEPrun)

3,29°4329=14242,41 (CTOMMOCTb 3/1EKTPOIHENIUM 3aTPA4EH 0% 38 OTHCTHBLIN Neps KOTENbLHOW ANA NPOM3IBOACTBA TENIIOIHEPruH)
116777,15/111,634=1046,07(CTOMMOCTL ra3a 3aTPayeHHOro 1a NPon3soAcTeo 1K1 B OTHETHOM nepwuope)
14242 41/111,634=127,58(CTOMMOCTE 3NCKTPOIHEPTAN 3aTPaHEHHON Ha nponssoacTeo 1Mkn

B OTH@THOM nepuoge)
0,0625%*1046,07=65,38 (cTOMMOCTb rasa na Harpes 1ky6.M. BOALI ANA MHAKBKAYANLHOrO

norpeGnetus 10 HopMaTuBy)
0,0625*127,58=7,98 (CTOMMOCTb 3NEKTPOIHEPruK Ha Harpen 1kyG.M. BOAL! ANA MHAMBUAOYANLHOIO

notpebneHuA No HopmMaTuBy)

91,090*1046,07/5220,70=18,26 (cTOMMOCTL rada 3aTpadeHiioro Ha oronnenne 1KB.M.)

91,09*127,58/5220,70= 2,23 (CTOMMOCTL 3/ICKTPOIHEPIiK SATPAYCHION HA OTOMJIeHKE 1KB.M.)

BLICTABNEHO 3a NOTPeBNEHHYI0 INEKTPOIHEPTHi0 33 HondpL 20207 18381,14

OfH snekT.18381,19-(7,98387,937+5220,7*2,23)=3643,29/5220,7=0,70
O[H XBC+BopoorseseHme (3?3+255+235)‘(23,08+26,45)-(387,937+572,28)'(23,08+26,45)=-4319,86.’5220‘7=A0,B3
OfiH raz 116777,15-(387,937°65,38+18,26*5220,7)=-3916,15/5220,7=-0,75

amenkos C.B.





